

КАК ЭТО БЫЛО.. 32—33

Парад особого назначения

Парад Победы был не только триумфом победителей, но и намеком союзникам...



ОФИЦИАЛЬНО..... 8

С поправками на жизнь

Вступающие в силу законы помогут заемщикам и покупателям жилья

ФУТБОЛ..... 37

Мировые парни

Представляем главных звезд предстоящего чемпионата мира в России



ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ на неделю включая региональные каналы

>17

Российская Газета



№ 123 (7586)
8—13 июня 2018
www.rg.ru

НЕДЕЛЯ

Общественно-политическая газета

ПЯТНИЦА 8 ИЮНЯ > СУББОТА 9 ИЮНЯ > ВОСКРЕСЕНЬЕ 10 ИЮНЯ > ПОНЕДЕЛЬНИК 11 ИЮНЯ > ВТОРНИК 12 ИЮНЯ > СРЕДА 13 ИЮНЯ > ЧЕТВЕРГ 14 ИЮНЯ

Тираж
номера
3 292 420



13.123
4 607044 060241

АЛЕКСЕЙ ДРУЖИНИН / ПРЕСС-СЛУЖБА ПРЕЗИДЕНТА РФ / ГЛАСЕ

ЗАЙМЫ..... 7

Жилье за мамины деньги. Правительство расширило возможности использования маткапитала

КОШЕЛЕК..... 10

Карта, я тебя знаю. Как избежать мошенничества с банковской карточкой

СОБЫТИЕ..... 12

Пожилой с приставкой «кибер». Пенсионеры со всей России соревновались за компьютерами

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ..... 27

«Могу ли я пересчитать свою пенсию...» Как узнать о своих правах? Отвечаем на вопросы читателей

ЗДОРОВЬЕ..... 35

Отчего Боря и Света — толстяки? Шесть самых частых ошибок родителей

ПРЕЗИДЕНТ Владимир Путин дал 79 ответов гражданам России..... 2—5

Прием по личным вопросам

северо-запад



Хорошо жить в Заполярье
Мурманская область вошла в десятку самых чистых регионов РФ

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ рейтинг регионов РФ весной нынешнего года возглавила Тамбовская область. Однако в ТОП-10 вошли сразу три региона СЗФО—помимо Мурманской области также Санкт-Петербург и Республика Коми. Ленинградская область—ближе к аутсайдерам, 72 место из 85 возможных—у нее довольно низкий природоохранный и промышленно-экологический индекс. Отметим, что летом 2017 года Ленинградская область занимала 82 место в рейтинге.

Дело к развязке

В Мурино земельный вопрос тормозит строительство съезда на КАД

ДОРОГИ

✍ Марина Волкова,
Ленинградская область

Западное Мурино имеет все шансы выбраться из транспортной блокады, однако только в том случае, если чиновники договорятся с владельцем необходимого им земельного участка. Старт активной фазы работ намечен на 15 июня, но окончательно вопрос так и не решен.

Транспортная ситуация в Мурино давно близка к угрожающей. Здесь построены десятки тысяч квадратных метров жилья, но до последнего времени люди жили как в каменном мешке.

Выезд из него осенью прошлого года облегчил так называемый «прокол» под КАД—до этого существовал только один двухполосный путь вовне. Тогда же жителям пообещали новую развязку.

Все это время подрядчик занимается подготовкой территории и решает «имущественно-проектные проблемы». Со-



РИА НОВОСТИ

гласно официальной информации, для нужд строительства подлежат изъятию 12 земельных участков общей площадью 43 тысячи квадратных метров.

Сначала с собственниками была достигнута устная договоренность о безвозмездной передаче их области, но позже один из владельцев передумал. Если он будет настаивать на

Сооружение «прокола» ситуацию улучшило, но жители Мурино ждут развязки.

выкупе земель, то речь может идти о сумме в 100 миллионов рублей. Но это не мешает завершить проект до конца лета 2020 года. Если же стороны договорятся полюбовно, то «физически съезд возможно построить до конца года».

Нужная точка на карте

ЭКОЛОГИЯ

Найти ближайший пункт приема отработанных батареек, макулатуры или пластиковых отходов в Вологодской области теперь стало намного легче. На портале разделяйка.рф появилась региональная интерактивная карта пунктов раздельного сбора мусора.

По информации правительства региона, проект «#Разделяйка» реализуется с использованием гранта президента РФ на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов.

— Помочь планете можно простым действием: не выбрасывать отходы, а отдать их на переработку,—пояснила инициативу эколог Лариса Тимошенко.— Мы приглашаем вологжан присоединиться к раздельному сбору мусора, а также к мониторингу мест приема раздельно собранных отходов.

ТЕМ ВРЕМЕНЕМ

В Интернете существует также интерактивная карта свалок. На портале kartasvalok.ru можно оставить информацию о несанкционированном размещении отходов. В Сыктывкаре таким образом обнаружили и убрали пять свалок ртутных ламп, которые относятся к особо опасным отходам.

Найти ближайший пункт можно как по списку, так и с помощью карты. Например, она показывает, что в городе Соколе— пять пунктов приема батареек, работают они в местных библиотеках и ДК «Солдек». А вот другие виды отходов сдавать

Пункты приема отработанных батареек организованы в библиотеках

пока некуда. В самой же Вологде таких пунктов 14, кроме того, уже установлено около полусотни модулей для сбора макулатуры и 104 контейнера для раздельного сбора пластиковых отходов.

Жители Вологодской области могут внести свой вклад в усовершенствование карты. Сообщить об адресах раздельного сбора отходов, которые пока на ней не указаны, можно по адресу электронной почты: vologodskaya.eka@yandex.ru
Ольга Шен,
Вологодская область

Быть на своем месте...



Н. А. Спиридонов, хирург-флеболог, ангиолог, кандидат медицинских наук, главный врач

Совсем скоро в России будут отмечать свой профессиональный праздник медики, люди, посвятившие себя благородному делу сохранения жизни и здоровья каждого из нас.

В преддверии этого дня наш корреспондент встретился с доктором, который много лет успешно лечит людей с заболеваниями сосудов ног и рук, Николаем Андреевичем Спиридоновым. Множество положительных отзывов от его пациентов поступает в редакцию. Именно поэтому нам захотелось узнать о его работе и важных профессиональных переменах.

— Как врач человек очень «богатый». Я работал и в государственных клиниках, и в частных. И везде сталкивался с существенными изъянами системы. В бюджетной сфере — свои недостатки, в коммерческой — свои. Пациенты при этом приходили с тяжелейшими случаями, и я понимал, что это еще один минус, минус нашего отношения к себе, к родным, минус менталитета, минус рынка, в котором или на котором мы живем. Поэтому я собрал вокруг себя самых проверенных опытных коллег и решил создать медучреждение, где, надеюсь, этих изъянов не будет. Добро пожаловать в медицинский центр «ФлебоЛайф»!

Пациенты флебологов в большинстве своем — люди немолодые, они испытывают довольно серьезные страдания. Сидеть в очередях, а порой и просто добраться до врача, им тяжело. Поэтому в нашем центре прием строго по записи и только в удобное для пациентов время. А те, кто физически не могут приехать, имеют возможность получить все те же диагностические и лечебные услуги на дому.

Опять же, в силу возраста и длительных страданий, пациенты склонны верить в чудеса и ждать исцеления, на чем наживаются недобросовестные «врачи», консультанты фармпроизводителей и прочие целители. Поэтому я лично ручаюсь за каждого своего специалиста и точно знаю, что у нас никто не назначит лишнего обследования, препарата или ненужной процедуры. Каждая услуга или рекомендация будет дана строго в инте-

«Я собрал вокруг себя самых проверенных опытных коллег и решил создать медучреждение, где изъянов не будет»

ресах пациента. Все прозрачно и честно.

За многие годы работы мы перестали бояться. Мы беремся за самые сложные случаи даже у пациентов старше 70 лет. От них, в силу возраста, отмахиваются в бюджетных организациях и в частных клиниках лечат с явной неохотой, а то и вообще определяют возрастную ценз для своих пациентов, что, на наш взгляд, неприемлемо! Человек в любом возрасте должен получать профессиональное и качественное лечение.

Мы с коллегами уберегли многих людей от ампутаций. К тому же, благодаря современному оборудованию диагностика становится просто ювелирной, да и терапевтические возможности расширяются постоянно.

Здоровье, конечно, не купишь, оно бесценно. Но финансовый вопрос останавлива-

ет многих. Люди экономят, жалеют на себя деньги, копят на «потом», а болезнь усугубляется. Именно поэтому в нашем центре всегда будут действовать социальные программы поддержки для ветеранов, пенсионеров, инвалидов, многодетных. У нас всегда есть дополнительные акции.

Доступность профессиональной помощи для тех, кто в ней нуждается,—это наш приоритет.

Я очень рад, что успел открыть центр до начала лета. Жаркий сезон в понимании флебологов — тяжелое время для пациентов с сосудистой патологией. Появляется очень много факторов, усугубляющих течение заболевания.

Во-первых, высокая температура воздуха и влажность провоцируют воспаление, обостряют течение уже имеющихся процессов, трофических язв. Во-вторых, это огороды. Дачники часами находятся в согнутом положении или на корточках. Для вен это губительно. В-третьих, укусы насекомых, расчесы, мелкие ссадины, ушибы — все это нехорошо для страдающих от венозной патологии.

Поэтому мы с коллегами вооружились самым современным диагностическим оборудованием и, конечно, передовыми терапевтическими технологиями и готовы уберечь каждого обратившегося от беды. Поверьте, сосудистая сеточка на ногах (с чем обычно приходят женщины) — это в большей степени эстетика, а серьезные осложнения могут не проявлять себя до поры до времени. Не стоит дожидаться. Простая диагностика займет всего несколько минут, а спокойствие принесет надолго. Важно в самом начале точно определить причину и степень запущенности болезни, ведь от этого будет зависеть тактика лечения.

Медицинский центр диагностической и лечебной помощи пациентам с заболеваниями вен нижних конечностей РАЗРАБОТАЛ ПЕРВИЧНУЮ комплексную программу диагностики с назначением индивидуального плана лечения патологии сосудистой системы ног.

Приходите — и будьте здоровы!

ФЛЕБОЛАЙФ
МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР

ВСЕГО ЛИШЬ ЗА 850 РУБЛЕЙ вы получите:

- ✓ Прием врача хирурга-ангиолога (флеболога), во время которого будут внимательно проанализированы все ваши симптомы и жалобы, будет проведен тщательный осмотр
- ✓ Ультразвуковое исследование сосудов нижних конечностей (вен или артерий)
- ✓ Консультацию и постановку диагноза
- ✓ Подбор компрессионного трикотажа
- ✓ Индивидуальный план лечения

СКИДКИ ДО 15% на многие процедуры. БЕСПЛАТНОЕ полугодовое наблюдение после лечения.
ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ СКИДКА 5% тем, кто ранее проходил лечение у Н. А. Спиридонова.
Возможно проведение курса лечения НА ДОМУ.

*Срок действия акции с 1 по 30 июня 2018 года. Подробности акции и запись по телефону: (812) 456-04-00. Акционные и накопительные скидки, а также скидки по дисконтной карте клиники не суммируются. Предложение не является публичной офертой 18+

Медицинский центр «ФлебоЛайф»,
Санкт-Петербург, ул. Блохина, 18.
(812) 456-04-00

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

реклама